

# ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024

Η διαδικασία των εγγραφών για το σχολικό έτος 2023-2024 θα διαρκέσει από 01/03/23 έως 20/03/23.

Στα Νηπιαγωγεία θα φοιτήσουν οι μαθητές που έχουν γεννηθεί το **2019** και συμπληρώνουν την ηλικία των τεσσάρων (4) ετών μέχρι την 31η Δεκεμβρίου.

Η αίτηση γίνεται ηλεκτρονικά στην παρακάτω διεύθυνση: <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>

Για να διαβάσετε αναλυτικά την εγκύκλιο και τα βήματα της εγγραφής μπορείτε να επισκεφτείτε τις ανακοινώσεις στο ιστολόγιο του σχολείου μας. <https://blogs.sch.gr/nipgal/2023/02/21/eggrafes-2023-2024/>

**Για διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε καθημερινά από 12:15- 13:00 στο: 2265042097**

## ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου ο γονέας/κηδεμόνας πρέπει να ακολουθήσει τα εξής βήματα:

1. **Είσοδος στη σελίδα** <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/> και επιλογή του Νηπιαγωγείου.
2. **Χρήση κωδικών:** Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» (gov.gr) κάνουν χρήση των κωδικών taxisnet.
3. **Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας:** ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και κινητό τηλέφωνο μέσω των οποίων θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.

Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά τα ακόλουθα:

**α) τα στοιχεία του νηπίου/ προνηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή.**

**β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους,**

**γ) τα στοιχεία άλλου/ων τέκνου/ων, που φοιτά/ούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, εφόσον υπάρχει/χουν**

**δ) δηλώνουν εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα**

**ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα**

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται από την ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για τα παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσουν κατά την επίσκεψή τους στη σχολική μονάδα. Σε αυτά τα παραστατικά, **πέρα από τα (γ) και (δ)** εφόσον τα έχει αιτηθεί, περιλαμβάνονται :

**στ) η αίτηση εγγραφής και τα δικαιολογητικά για το προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα**

**ζ) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, (Α.Δ.Υ.Μ.) (είναι αναρτημένο & μπορείτε να το εκτυπώσετε από το blog του σχολείου)**

**η) Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας, ή άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται**

**θ) Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.** εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ.

**ι) Έγγραφο συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωσή του** (είναι αναρτημένη & μπορείτε να την εκτυπώσετε από το blog του σχολείου).

Μετά την υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας λαμβάνει ενημερώσεις στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής του για την πορεία της. Εφόσον απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται στον ίδιο από το Νηπιαγωγείο, προκειμένου να τις πραγματοποιήσει.

## **Β. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ & ΤΟ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ**

Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Αναβαθμισμένο Ολοήμερο (16:00-17:30) εγγράφονται οι μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους και γίνονται δεκτές **όλες ανεξαιρέτως οι αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα χωρίς προϋποθέσεις**.